Урок 20
Розв´язування задач на рух тіла по колу
Дата________________




    Клас________________
Цілі уроку: 
Формування предметних компетентностей: навчити  розв'язувати задачі, застосовуючи формули швидкості тіла, періоду обертання та обертової частоти; розвивати логічне мислення учнів, уміння грамот​но оформлювати задачі.

Формування  ключових компетентностей: 

· учні володіють поняттям, формулюють визначення фізичної величини такі як період обертання, обертова частота, швидкість руху по колу  і вміє обрати її одиницю;
· називають вживані одиниці часу,  швидкості, періоду обертання, обертової частоти;
· учні розраховують швидкість руху тіла по колу, період обертання та обертову частоту;
· учні вміють застосувати теоретичні знання до розв’язування задач.

Тип уроку. Урок  формування навичок розв'язування задач.
Хід уроку.

І. Організаційний момент.

ІІ. Перевірка домашнього завдання.
Вправа 12 (задачі 1, 2, 3)

ІІ. Актуалізація опорних знань.

Фізичний диктант:
1. Продовжити речення: рух, у ході якого траєкторією руху точки є коло і за будь-які рівні інтервали часу точка проходить однаковий шлях називається 

2. Які характеристики рівномірного руху по колу ви знаєте? 

3. Продовжити речення: час одного повного коливання називається ...
4. Продовжити речення: частота обертання це … 
5. Як позначається період обертання, його основна одиниця виміру.
6. Як позначається частота обертання, його основна одиниця виміру.
7. Формула розрахунку періоду обертання.
8. Формула розрахунку частоти обертання.
9. Формула зв’язку періоду і частоти обертання.
10. Як позначається швидкість руху тіла по колу і в чому вона вимірюється.

11. Як напрямлена швидкість тіла, що рухається по колу?

12. Формула швидкості руху тіла по колу.

ІІІ. Розв’язування задач
Задача 1.  За 2 хвилини тіло робить 240 обертів. Чому дорівнює період обертання та обертова частота?
Задача 2. Колесо велосипеда має радіус 40 см. З якою швидкістю їде велосипедист, якщо колесо робить 120 обертів на хвилину?
Задача 3. Знайдіть швидкість руху кінця секундної стрілки настінного годинника, якщо довжина стрілки дорівнює 6 см.
Задача 4.  За збільшення в 4 рази радіуса колової орбіти штучного супутника Зем​лі період його  обертання збільшився у 8 разів. У скільки разів змінилася швидкість руху супутника по орбіті?
Задача 5.  Секундна стрілка годинника вдвічі коротша від хвилинної. У якої стріли лінійна швидкість більша й у скільки разів?
Задача 6.  Знайдіть радіус колеса, якщо відомо, що лінійна швидкість точки, яка ле жить на ободі, у 2,5 рази більша за лінійну швидкість точки, яка знах: диться на 5 см ближче до осі колеса.

Підсумок уроку

· На  уроці мені сподобалося…..

· На уроці мені вдалося…

· На уроці я зрозумів…

· На уроці я не зрозумів….

· На уроці я навчився…

Домашнє завдання. Повторити § 12, вправа 12 (задача 4, 9) Підготуватися до лабораторної роботи.[image: image1.png]



